

## Лошади, дроны и вертолеты: как в Хубсугуле ищут пропавшего ребенка

Поиски двухлетнего мальчика, пропавшего 17 сентября в сомоне Тариалан аймака Хубсугул, уже несколько дней остаются главной темой для местных жителей и властей. Несмотря на масштабную операцию и подключение всех доступных ресурсов, ребенка до сих пор не удалось найти. Обстоятельства исчезновения остаются неясными.

За пять дней к операции подключены силы из нескольких аймаков, сотрудники полиции, военные, спасатели и представители администрации. Вместе с ними работают волонтеры и семьи, обеспокоенные судьбой малыша. По данным штаба, в поисках задействованы десятки единиц техники, лошади, мотоциклы, беспилотники и даже вертолет. К делу привлечена и кинологическая группа с поисковыми собаками.

Впрочем, сложностей у участников немало. Видимость в районе поисков часто ухудшается из-за пожаров в тайге, дым скрывает часть территории и усложняет работу с воздуха. В один из дней неожиданная проблема возникла и с группой добровольцев. Несколько человек заблудились. Потому их пришлось искать отдельно. На это ушли силы, время и техника, которых и без того не хватает.



Чтобы обеспечить участников всем необходимым, из соседнего Орхонского аймака прислали машины с военными, а также две полевые кухни. Это позволило организовать питание для сотен людей, которые ежедневно выходят в лес. По заявлению представителей властей, именно бытовые мелочи вроде теплых носков и еды становятся решающими, когда речь идет о многодневных поисках в сложных условиях.

Маршруты поисков меняются каждый день. Люди обследуют дома и хозяйственные постройки, в которых мог оказаться ребенок, используют тепловизионные дроны и прочесывают лес в радиусе нескольких километров от места пропажи. При этом руководство подчеркивает, что члены каждой группы должны держаться вместе, иначе операция рискует потерять эффективность. По словам полковника Ш. Баасандоржа, руководящего работами на месте, проверены почти все доступные направления, но следов ребенка пока нет.

*«Сегодня мы прочесываем южный склон, завтра пойдем дальше. Территория огромная, ее приходится делить на участки и проходить колонной. Вчера у нас пропало четыре человека, и это показывает, насколько условия тяжелы для поисков», — отметил Ш. Баасандоржа.*



Несмотря на усталость, число волонтеров продолжает расти. Вечером на месте остается в среднем около двухсот профессионалов, но днем число участников возрастает в несколько раз. Жители окрестных сел привозят продукты и вещи первой необходимости, пытаясь хоть немного облегчить работу спасателей и волонтеров.

Прошло уже пять дней с момента исчезновения мальчика. Его до сих пор нет, и для семьи это тяжелое испытание. Следователи параллельно с поисками пытаются установить обстоятельства пропажи, но пока никаких версий не озвучивается. Для многих местных жителей эта история стала личной. В соцсетях публикуются сообщения с предложением помощи. Люди просто оставляют работу и хозяйство, чтобы помочь. Ситуация остается напряженной. Каждый новый день поисков — это борьба со временем, которого остается все меньше, и силами природы. Но надежда теплится пока сотни людей продолжают верить, что ребенка удастся найти живым.

Фото: *isee*

Автор: Эрнест Баатырев © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ПРОИСШЕСТВИЯ, МОНГОЛИЯ 40 22.09.2025, 13:39  
1

URL: <https://babr24.com/?IDE=282592> Bytes: 3381 / 3176 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра в Монголии:  
[bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Автор текста: **Эрнест  
Баатырев.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)